

## Продать или сбагрить?

ОТКЛИКИ С САЙТА «ММ»

**ЭХ, НЕ ПЕРЕВЕЛИСЬ ЕЩЕ** на Руси те, кого надули при выборе техники. В материале «Сервис или шиши?» 18 января мы рассказывали о сертификатах дополнительного обслуживания, которые под видом дополнительной гарантии втихомодно покупателям торговая сеть «Эльдорадо». Посетители сайта «ММ» дружно промолчали об этих сертификатах-гарантиях, но проехались по обслуживанию в данной торговой точке. «Эльдорадо» – китайский базар или приличная торговая сеть? Действительно ли у них честные скидки? Об этом и рассуждали посетители сайта.

**Евгений ТЯПКОВ:**

– В ноябре прошлого года приобрел в «Эльдорадо» лицензионный компьютер. И только некоторое время спустя узнал, что продавцы недодали мне клавиатуру, мышь и колонки.

**Илья:**

«Эльдорадо» – самый ужасный магазин. Рекламируют сколько до 50 процентов, а когда приходишь, узнаешь, что она, в основном, на нецензурный одноразовый товар фирмы Elenberg. «Правится» мне их политика обмана покупателя: выставляют заниженные цены на хороший, пользующийся спросом товар и, когда покупатель приходит и сравнивает с ценами в других магазинах, обращает внимание, что цены действительно ниже. Он хочет товар приобрести, а продавцы говорят: «Извините, товар продан, но есть другой, не хуже этого». И продают «лоху» технику, цена которой не меньше, чем в других магазинах, и наоборот – больше.

**Хус:**

– Все эти «Эльдорадо» все больше начинают походить на китайский базар. Только почему-то торговаться там пока не принято. Видно, все еще впереди.

**Михаилы:**

– Действительно, сейчас покупка техники – как лотерея. При этом персонал магазина – естественно, с подачи самого предпринимателя – элементарно дурил нас. Надо будет скоро вводить в школах курсы по изучению закона «О защите прав потребителей», так как до европейского уровня обслуживания и сервиса наших предпринимателям – как до Африки в тапочках.

**Неформал:**

– Кому мешает «Эльдорадо»? Всем нам. И не их телевизоры, а отношение к людям: продать, сбыть, сбагрить. При этом для них любая реклама хороша: чем цветастее, тем дохой «мордастее».

**Т:**

– Вся техника у меня из разных магазинов, и все работает. А вот про сеть магазинов «Техника» скажу: купила телефон, а уже через месяц он сломался. В сервисном центре продержали еще месяц, пока я в ругательной форме не рассказала выдергивая из закона «О правах потребителей». После этого мне выдали акт на замену телефона или возврат денег. Пришла в магазин и вновь пришлось цитировать закон для несведущих продавцов. Телефон выдали, но было противно от магазина и его персонала. Больше я в «Технике» не хожу.

## Отказ покупателя

РЕЗОНАНС

**И ВСЕ-ТАКИ ОДИН ОТКЛИК** по поводу сертификатов дополнительного обслуживания «Экспертиза» получила.

От своей же коллеги-журналиста, которая год назад по незнанию и после настойчивого требования продавца заключила договор на подобную гарантию с магазином «Эльдорадо» при покупке телевизора и пылесоса.

Узнав, что действия магазина незаконны, она позвонила в общественные защиты прав потребителей, где ее посоветовали написать в «Эльдорадо» заявление в двух экземплярах о возврате денег, а чтобы не терять времени даром – «все равно не вернут» – сразу отнести заявление и в ОЗПП. Наша журналистка решила все же начать с «Эльдорадо», приготовившись если не к скандалу, то уж к отказу – точно. Но столкнулась с абсолютно обратной ситуацией.

Улыбчивый администратор по имени Василий тут же принял ее заявление, вызвал бухгалтера, ассистента, какие документы нужно представить для возврата денег, и пообещал разобраться с нерадивым продавцом. Деньги коллеге вернули через три дня, да и то два из них ушли на поездки в филиал «Хоум Кредит Банка», чтобы взять справку о погашении кредита, а в банке то не было «левушки Оли», единственной служащей, которая выдает подобные справки, то надо было написать заявление для Москвы... В общем, как в лучшие бюрократические времена. А деньги в «Эльдорадо» – около четырех тысяч – ей вернули в течение минут двадцати. В бланках возврата стояла причина: «Отказ покупателя». А на столе бухгалтера рядом с заявлением коллеги лежал зелененький томик закона «О защите прав потребителей».

## МАРШРУТКИ: А ПОЧЕМУ НЕ ДВАДЦАТЬ?

С ПОВЫШЕНИЕМ!

**НА КАКОМ ОСНОВАНИИ ПОВЫШЕН проезд в маршрутных такси на цепных 50 процентах?** Звонили в транспортное управление администрации города насчет законности этих действий, нам ответили что-то невразумительное о произволе частных предпринимателей.

Неужели произвол так и будет продолжаться, ведь нарушителей нужно лишать лицензии?... «Барыги» конечно «борзунули»: поднять цену сразу на 50 процентов – это хамство. Что-то зарплаты на попытке не подсчитывают. Может быть, года через полтора она будет соответствовать такой плате за проезд?... Да и власти наши, судя по всему, в очередной раз слова не сдержали – читали мы, что начальник управления транспорта Михаил Дмитриев говорил: «Необходимым условием на продление лицензии на пассажирские перевозки – имелись в виду маршрутные такси – будет сохранение платы за проезд в текущем году в размере 10 рублей...» Из песни слов не выкинешь. Как нас обманывают, так и продолжают – ничего в этом секторе не меняется, – возмущаются посетители сайта «ММ».

Не успел подорожать проезд в трамваях и автобусах, как поползли слухи о грядущем повышении цен на маршрутное такси аж на 50 процентов.

В одной из городских газет прочитал, что повышения требуют некоторые предприниматели маршруток, которые предложили городской Собранию с 15 февраля в связи с себестоимостью проезда в 13,6 рубля на человека оценить его в пятнадцать целковых. Рост этой цифры, по словам предпринимателей, обусловлен повышением цен на запчасти, закупаемые ими на автозаводах. Насколько можно верить их заявлением – другой вопрос. А для горожан перспектива удручающая.

...Когда слушаешься приподняться, всегда сажусь в маршрутку: и быстрее, и легче. Иногда разговариваешь с водителем.

## РАСПЛАТА ЗА КРИВОЙ ШОВ

Общественная приемная «Единой России» сэкономила сто тысяч пенсионных рублей

**ЭТО ЕСЛИ БРАТЬ ПО МИНИМУМУ** и учитывать лишь число составленных по просьбе пожилых людей исключительных заявлений в суд.

За три месяца существования совместного проекта объединения защиты прав потребителей и местного отделения партии «Единая Россия» специалисты общественной приемной по правовому обслуживанию граждан провели около 900 юридических консультаций. А если еще прибавить сюда то, что клиенты приемной «отвоевали» в судебных баталиях у мошенников, ЖКХ и частных предпринимателей, в кошелеках пенсионеров, поверите, не только скромилось, но и порядком привились.

**Евгений ТЯПКОВ:**

– В ноябре прошлого года приобрел в «Эльдорадо» лицензионный компьютер. И только некоторое время спустя узнал, что продавцы недодали мне клавиатуру, мышь и колонки.

**Илья:**

«Эльдорадо» – самый ужасный магазин. Рекламируют сколько до 50 процентов, а когда приходишь, узнаешь, что она, в основном, на нецензурный одноразовый товар фирмы Elenberg. «Правится» мне их политика обмана покупателя: выставляют заниженные цены на хороший, пользующийся спросом товар и, когда покупатель приходит и сравнивает с ценами в других магазинах, обращает внимание, что цены действительно ниже. Он хочет товар приобрести, а продавцы говорят: «Извините, товар продан, но есть другой, не хуже этого». И продают «лоху» технику, цена которой не меньше, чем в других магазинах, и наоборот – больше.

**Хус:**

– Все эти «Эльдорадо» все больше начинают походить на китайский базар. Только почему-то торговаться там пока не принято. Видно, все еще впереди.

**Михаилы:**

– Действительно, сейчас покупка техники – как лотерея. При этом персонал магазина – естественно, с подачи самого предпринимателя – элементарно дурил нас. Надо будет скоро вводить в школах курсы по изучению закона «О защите прав потребителей», так как до европейского уровня обслуживания и сервиса наших предпринимателям – как до Африки в тапочках.

**Неформал:**

– Кому мешает «Эльдорадо»? Всем нам. И не их телевизоры, а отношение к людям: продать, сбыть, сбагрить. При этом для них любая реклама хороша: чем цветастее, тем дохой «мордастее».

**Т:**

– Вся техника у меня из разных магазинов, и все работает. А вот про сеть магазинов «Техника» скажу: купила телефон, а уже через месяц он сломался. В сервисном центре продержали еще месяц, пока я в ругательной форме не рассказала выдергивая из закона «О правах потребителей». После этого мне выдали акт на замену телефона или возврат денег. Пришла в магазин и вновь пришлось цитировать закон для несведущих продавцов. Телефон выдали, но было противно от магазина и его персонала. Больше я в «Технике» не хожу.



Потребительские проблемы пенсионеров не обходят стороной

лением наблюдала бурную ре-

акцию своего отряда...

По мнению юриста, наиболее безопасной формой наследования имущества по-прежнему остается завещание с правом

тайнами и возможностью изменить его в любой подходящий момент. Кроме того, этот доку-

мент не налагает никаких ограничений на спекуляции с имуществом его владельца. Практика заключе-

ния договора с пожизненной

рентой тоже минимизирует риски

покилого человека. Здесь

главное – верно и подробно со-

ставить договор: без стеснения

детально прописать все това-

ры и услуги, которые обязут

его предложить человеку, на ко-

торого вы оформите свою

квартиру, стать по сути «гостем» в собственном доме, находясь там из чьей-то милости, – рассказыва-

ет Евгения Головко. – Мы стре-

мимся не перебегать «директора», а предупредить, может

быть, поспешное решение. Зас-

тавляет практика: к нам обращалось немало тех, кто оформил

свое жилье в дар детям и успел

об этом покаяться.

Наблюдавшему за процедурой

консультации сыну такой

составления

документа, – рассказал Евгений Головко.

Практика «директора

и гостя» включает в себя

заключение

договора на пожизненную

ренту...

А задача – доступно объяс-

нить специалистам

общественной приемной

о необходимости

изменить условия

договора...

Составление

документа

заключается в том, что

специалист

записывает в

документ

все условия

договора...

При этом важно

записать

все условия

договора...

При этом важно

записать